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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,29 – 01 –  202 4

Αρ. Πρωτ.: 130

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1 A  - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ . - FAX : 26510 78747

email : sepenioa@
gmail.com

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  

ΠΡΟΣ 

Μέλη

  
        

ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση για ομάδες σχολικών μονάδων Π.Ε. Ιωαννίνων

  

Η αλλαγή των ομάδων σχολείων έτσι όπως είχαν διαμορφωθεί από το 2012 ήταν αναγκαία
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και είχε τεθεί από τον Σ.Ε.Π.Ε.Ν.Ι.(Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Ιωαννίνων) το αίτημα αναδιαμόρφωσης τους, μιας κι έχουν αλλάξει σημαντικά τα δεδομένα
και αφού παρατηρήθηκαν υπηρεσιακές μεταβολές (μεταθέσεις – τοποθετήσεις έπειτα από
οργανικές ή λειτουργικές υπεραριθμίες) που δεν ήταν προς όφελος των συναδέλφων με
αποτέλεσμα να τοποθετηθούν σε σχολικές μονάδες που απείχαν περισσότερα χιλιόμετρα
(σε σχέση με το κέντρο του Νομού) από ότι η οργανική τους θέση. 

  

Επειδή πρόκειται για ένα πολύ σοβαρό ζήτημα, το οποίο άλλωστε απασχόλησε και
αποτέλεσε θέμα συζήτησης αρκετών Γενικών Συνελεύσεων του Σ.Ε.Π.Ε.Ν.Ι. στο πρόσφατο
παρελθόν, ως Διοικητικό Συμβούλιο κρίνουμε αναγκαίο να ενημερώσουμε τα μέλη μας τι
έχει προηγηθεί και οδηγηθήκαμε στην απόφαση (Φ.2.1./10641/ 21 – 12 – 2023) της Δ/νσης
Π.Ε. Ιωαννίνων. Καθώς μετά τη δημοσιοποίησή της , όπως ήταν φυσικό, υπήρξαν
αντιδράσεις από συναδέλφους.

  

Ο Σύλλογος κλήθηκε λοιπόν να συμμετέχει σε ομάδα εργασίας για να γίνει μια ουσιαστική
συζήτηση για το θέμα και αποδέχτηκε το έγγραφο (Αρ. Πρωτ. 7292/ 13 – 09 – 2023)
κάλεσμα της Διεύθυνσης Π.Ε. Ιωαννίνων. Ως ΣΕΠΕΝΙ προσεγγίσαμε το θέμα με τη σοβαρότη
τα  που
απαιτεί 
και
διαμορφώσαμε μια πρόταση (την οποία επισυνάπτουμε) 
που θα αποτελούσε
μια βάση συζήτησης για την ομάδα εργασίας έχοντας ως πρωταρχικό στόχο οι αλλαγές να
λειτουργούν προς όφελος – βελτίωση των συναδέλφων εξαλείφοντας, 
όσο το δυνατόν περισσότερο,
τις αδικίες που πιθανώς να δημιουργούνταν. Η πρόταση αυτή θα αποτελούσε και τη βάση
συζήτησης στο ΠΥΣΠΕ, όπου και θα επικυρωνόταν.

  

Στην πρώτη (και μοναδική όπως φάνηκε στη συνέχεια) συνεδρίαση της ομάδας εργασίας
που πραγματοποιήθηκε στις 29 Νοεμβρίου 2023, η μόνη επίσημα κατατεθειμένη πρόταση
ήταν αυτή του Συλλόγου. Τελικά με διάφορα προσχήματα, στο ΠΥΣΠΕ της 20ης Δεκεμβρίου
2023, παρουσιάστηκε μια πρόταση που δεν ήταν προϊόν της εργασίας της ομάδας που
υποτίθεται συγκροτήθηκε για το σκοπό αυτό. Η συνέχεια είναι γνωστή με την τροποποίηση
των ομάδων σχολείων που ανακοινώθηκε, με ομάδες που ουσιαστικά δε λαμβάνουν υπόψη
τις οργανικές και λειτουργικές υπεραριθμίες των συναδέλφων και θα τους φέρουν σε
δυσχερέστερη οργανική θέση ή δυσχερέστερη λειτουργική τοποθέτηση για ένα
εκπαιδευτικό έτος.
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Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων
καταγγέλλει
τη στάση αλλά και τον τρόπο διαχείρισης αυτού του πολύ σοβαρού θέματος από τη
Διεύθυνση ΠΕ Ιωαννίνων. Το ΔΣ αφουγκραζόμενο τις ανησυχίες των συναδέλφων είχε τη
διάθεση να συμβάλει ουσιαστικά στην επίλυση αυτού του ζητήματος. Δυστυχώς, όμως, για
ακόμη μια φορά η Διεύθυνση ΠΕ Ιωαννίνων δεν είχε καμία πρόθεση πραγματικής συζήτησης
με τους εκπροσώπους των εκπαιδευτικών αφού όπως αποδείχθηκε η σύσταση της ομάδας
εργασίας ήταν προσχηματική. 

  

Παρόλα αυτά ακόμα και τώρα θα επανέλθουμε με προτάσεις βελτίωσης στην
πρόταση που έχει αποφασιστεί για να αρθούν οι πιθανές και ενδεχόμενες αδικίες.

          

 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα, 29 – 11 – 2023

Αρ. Πρωτ.: 118

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1 A  - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747
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email : sepenioa@
gmail.com

Ιστοσελίδα: www . syldnioa . gr

  

ΠΡΟΣ:

Τα μέλη της ομάδας εργασίας για τις ομάδες σχολείων

  
        

Â 

  

Θέμα: Πρόταση ΣΕΠΕΝΙ Ομάδων Σχολικών Μονάδων Νομού Ιωαννίνων

  

Â 

  

Σχετ.: 8655/13 – 10 – 2023 απόφαση της Δ/ντριας Π.Ε. Ιωαννίνων

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 1: Σχολικές Μονάδες [1]  δήμου Ιωαννιτών (όμορες ομάδες 2 & 4)

  

Â 
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ΟΜΑΔΑ 2: Σχ. Μονάδες δήμου Δωδώνης εκτός Ι.Μ. Ρωμανού & σχ. Μονάδες
Ελληνικού(όμορη με ομάδα 1)

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 3: Σχ. Μονάδες Ι.Μ. Ρωμανού (όμορες ομάδες 2 & 1)

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 4: Σχ. Μονάδες 1ο & 2ο Ελεούσας, Αγίου Ιωάννη, Βουνοπλαγιάς, Ζωοδόχου,
Ροδοτοπίου & Μεταμόρφωσης (όμορη με ομάδα 1)

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 5: Σχ. Μονάδες Ζίτσας, Κληματιάς, Βουτσαρά (όμορη με ομάδες 4 & 1) 

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 6: Σχ. Μονάδες Μηλιωτάδων (όμορη με ομάδα 1)

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 7: Σχ. Μονάδες Βοβούσας (όμορη με ομάδες 6 και 1)
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Â 

  

ΟΜΑΔΑ 8: Σχ. Μονάδες Παπίγκου (όμορη με ομάδες 9, 6, 4, 1)

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 9: Σχ. Μονάδες δήμου Μετσόβου (όμορες ομάδες 6 & 1)

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 10: Σχ. Μονάδες Πραμάντων (όμορες ομάδες 2 και 1)

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 11: Σχ. Μονάδες δήμου Κόνιτσας (όμορες ομάδες 12, 4 & 1)

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 12: Σχ. Μονάδες δήμου Πωγωνίου εκτός Πωγωνιανής (όμορες ομάδες 11, 4 & 1) 

  

Â 

  

ΟΜΑΔΑ 13: Σχ. Μονάδες Πωγωνιανής (όμορες ομάδες 11 & 12) 
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Â 

    

 Όπου "σχολικές μονάδες" εννοούνται Δημοτικά και Νηπιαγωγεία 
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